
Звіт 

про проходження педагогічної практики «Перші дні дитини в школі» 

студентами IV курсу спеціальності 013 «Початкова освіта» 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 

керівника практики Гордійчук Оксани Євгенівни 

за 2019-2020 нр. 

Відповідно до навчального плану та наскрізної програми педагогічної 

практики студенти 4-го курсу спеціальності 013 "Початкова освіта" були 

направлені на педагогічну практику «Перші дні дитини в школі» з 2 по 8 

вересня 2018 року у Чернівецьку ЗОШ І-ІІІ ступенів №27 (20 студентів) та в 

Чернівецьку ЗОШ І-ІІІ ступенів №28 (20 студентів). 

Керівником практики від кафедри доц.О.Є.Гордійчук було проведено 

вступний інструктаж з метою: ознайомлення з робочою програмою 

педагогічної практики, особливостями ведення щоденника спостереження за 

роботою класовода, з вимогами щодо оформлення звітної документації, 

прогнозування форми проведення звітної конференції та захисту результатів 

проходження практики.  

За результатами перевірки і контролю груповими керівниками, 

виокремлено:  

- інтегровані групи студентів працювали партнерсько і злагоджено; 

- звітну документацію оформлено згідно вимог і здано вчасно; 

- психолого-педагогічну діагностику здійснено коректно і з різних 

аспектів спостереження за дитиною шестирічного віку в період 

адаптації до шкільного життя; 

- матеріали практики доповнено фотосвітлинами щодо підтримки і 

спільної діяльності з класоводом та учнями класу; 

- завдання педагогічної практики цього виду виконано на належному 

рівні. 

Працедавцями було відзначено дисциплінованість та ретельність 

студентів у період проходження практики «Перші дні дитини в школі». 



Заслуговують позитивного відгуку ґрунтовність, самостійність 

підготовки виступів та їх презентацій під час захисту, практики студентами 

Солонар Наталії, Микитюк Наталії. 

З метою удосконалення процесу проходження педагогічної практики 

студентами 4 курсу  вносимо такі рекомендації: 

 доброзичливо-вимогливо долучати студентів-практикантів до більш 

критичнішого та об’єктивного самоаналізу у звітах; 

 керівникам практики бути присутніми у повному складі на захисті 

педагогічної практики та долучатися до обговорення педагогічних 

проблем під час його проведення.  

Під час захисту педагогічної практики студенти підтвердили 

відповідний рівень знань, умінь та навичок здійснення спостереження за 

начально-виховною роботою класовода з молодшими школярами в 

адаптаційний період освітнього процесу, про що свідчать результати якості та 

успішності, подані в таблиці. 

Результати якості та успішності студентів  

з педагогічної практики студентів «Перші дні дитини в школі»  

за 2018/2019 н.р. 

Група К-сть 

студентів 

«5» 

А 

«4» 

В                С 

«3» 

Д      Е 

«2» Успішність Якість 

410 20 5         7         4  - 100%  75 % 

411 20      6         6          2 - 100% 77 % 

 

 

Керівник педагогічної практики                              доц.О.Є.Гордійчук 

 



 

 


